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Fülöeiakab Község Önkormányzatának Iaroa 2016. július-augusztus 

Fülöpjakab Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2016. június 24-én tartotta munkaterv szerinti júniusi 
ülését. A nyilvános ülésen a képviselő-testület tagjai közül 
Szénási Zoltán polgármester, Bakró Tibor alpolgármester, 
valamint Polyák Tibor, Kürtösi László és Kürtösi József 
képviselők voltak jelen. A határozatképesség 
megállapítását követően az ülés napirendjét fogadták el a 
képviselők. 
Elsőként a 2016. évi költségvetési rendelet módosításáról 
szóló rendelet-tervezetet fogadta el 5 igen szavazattal a 
testület. A módosító döntést a 2016. évi költségvetés 
tervezésekor nem ismert adatok indokolták, így különösen: 
a· 2015. évi pénzmaradvány elszámolása, a pályázatokhoz 
szükséges önerőhöz szükséges előirányzat képezése, egy 
2014. évi hibás normatíva igénylés visszafizetése és 
elszámolása, az átmenetileg szabad pénzeszközök 
értékpapír számlán történő elhelyezése, stb. 
Második napirend keretében a helyi 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet 
módosításáról egyhangúlag döntöttek a képviselők. A 
rendelet módosítására egy 2016. március 31-én megjelent 
Kormányrendelet kötelezte az önkormányzatot. A 
módosításra a rezsicsökkentő program keretében került sor, 
melynek lényege, hogy a jövőben a díjbeszedéssel és a 
követeléskezeléssel kapcsolatos feladatokat nem a 
közszolgáltató, hanem egy központi szervezet, a Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási, Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 
látja el. Ezen túlmenően sor került a hulladékkezelés 
közszolgáltatás körének bővítésére is. A rendelethez 
kapcsolódóan határozatban felhatalmazták polgármester 

Urat a közszolgáltatási szerződés ennek megfelelő 

módosítására is. 
A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás 2015. évi működéséről szóló 
beszámoló elfogadásáról határozott következő napirendi 
pontként a testület. 
4. napirendi pontként a megüresedett tanyagondnoki 
munkakörre kiírt pályázat tárgyában hoztak döntést a 
képviselők. A munkakört már ideiglenesen betöltő Szabó 
Ferenc fogja ellátni. 
Következő napirend keretében a Bács-Kiskun Megyei 
Kórház támogatási kérelmét utasították el egyhangú 
szavazattal a képviselők. A kórház a fejlesztése műszaki 
átadás-átvételéhez összesen 4,5 millió Ft támogatást kért az 
ellátási terület önkormányzataitól. A kérelem indokait a 
képviselők nem tartották valósnak és méltányolbatónak. 
A testület 100.000 Ft támogatásban részesítette a FSE-t , 
melynek célja az egyesületen belül sakk szakosztály 
létrehozása és működtetése. 
Az általa végzett munkát értékelve Szénási Zoltán 
polgármester urat a közszolgálati dolgozók napja 
alkalmából, alpolgármester úr javaslatára 100.000 Ft 
rendkívüli jutalomban (SZÉP - kártya) részesítette - 3 igen 
szavazattal, 1 tartózkodás és 1 ellenszavazat mellett - a 
képviselő-testület. 

Egyéb napirendi pont keretében önkormányzati utak 
állapotáról és a szükséges intézkedésekről tárgyaltak a 
képviselők, majd az ülés berekesztésre került. 
Figyelmüket tisztelettel köszönöm! 

dr. Mészáros László jegyző 
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A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 35 .§
ának (1) és (2) bekezdései értelmében adóköteles az 
önkormányzat illetékességi területén állandó vagy 
ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység, az 
adó alanya a vállalkozó. 
A Htv. alkalmazásában vállalkozónak minősül a gazdasá
gi tevékenységet saját nevében és kockázatára, haszon
szerzés céljából üzletszerűen végző, a személyi jövede
lemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasá

gi őstermelő, feltéve, . hogy őstermelői tevékenységéből 

származó bevétele az adóévben a 600.000.- forintot meg· 
haladja (Htv. 52§ 26. pont b) alpont). 
Kérem a tisztelt adózókat, vizsgálják meg a 2015. évi ős· 

termelői tevékenységükből származó bevételük összegét 
és amennyiben a jogszabályban meghatározott összeget e: 
meghaladja, (az esetleges jogkövetkezményeket elkerü 
lendő) bevallási kötelezettségüknek tegyenek eleget! 
A bevallás kitöltésében a hivatal munkatársai segítsége 
nyújtanak. 

dr. Mészáros László jegyzi 
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1956. nemcsak a forradalom és a szabadságharc miatt emlékezetes év Száltelek 
János számára, hanem azért is, mert június 17-én pappá szentelték a Vác 
Székesegyházban. A szokásostól sokkal hosszabb és igen különleges út vezetett i 

szentelési oltárhoz, de valóra vált egy jobbágyfalvi székely gyermek álma, pap let 
belőle. Azokban az években nem volt egyszerű azok élete, akiket erre hívott az Ú 
és igent mondtak a nagy feladatra. Nemcsak az egyházmegye lelkipásztor 
szempontjai döntötték el, hogy ki, hol és mennyi ideig teljesít szolgálatot 
Szálteleki János atya ezt a saját életében is megtapasztalta. Különbözé 
állomáshelyeken teljesítve küldetését 1979-ben Dr. Bánk József, a Vác 
Egyházmegye érsek-püspöke Soltról Fülöpjakabra küldte, hogy az Egyházközséi 
plébánosa legyen. A település gyakorlatilag teljes létszámában római katoliku: 
vallású volt. A templom mellett ott volt az általános iskola, ahol szinte mindez 

· gyermek hittanos volt és közülük nagyon sokan jártak is a szentmisére. A hívei 
;; , közül nagyon sokan a tanyavilágban éltek, de gyakorolták hitüket, akik már nen 

tudtak elmenni a templomba, azokat a plébános otthonukban kereste fel, látta e 
szentségekkel. Papi élete több tanítványa számára követendő példa lett. Három egykori tanítványa választotta : 
papi hívatást. A világ sokat változott, de János atya kitartott a maga székely következetességével az mellett 
amire egykor igent mondott. Az időt azonban nem tudta megállítani. Az évek, az évtizedek múlása rajta sen 
múlt el nyomtalanul. Talán az ország egyik legidősebb plébánosaként 92 évesen 2015-ben 36 évi Fülöpjakab 
plébánosság után nyugdíjba vonult és a Kalocsai Papi Otthon lakója lett. De ez alatt az egy év alatt sem szakad 
el Egyházközségétől, többször visszajött különféle eseményekre, ünnepekre, volt búcsúi misén, de keresztelt i 
már azóta. Persze a hívek sem feledkeztek el róla, többször meglátogatták őt. Ilyen előzmények után érkezett e 
János atya gyémántmiséje, pappá szentelésének 60. évfordulója. Június 19. ünnep volt az egész faluban, kevé 
kivétellel mindenki lázasan készült a különleges ünnepre, hiszen az Egyházközségben még nem volt ilyen jele 
nap. A Plébánia és a Polgármesteri Hivatal közösen szervezték meg a gyémántmisét és a hozzákapcsolód1 
vendéglátást. Az ünnepi szentmisét megtisztelte jelenlétével Lezsák Sándor az Országgyűlés alelnöke, a térsé: 
országgyűlési képviselője, aki köszöntőjében méltatta Szálteleki János atya életművét. De köszöntötte őt Csák 

· Béla volt polgármester is, aki 24 éven át nemcsak szomszédja, hanem szolgatársa is volt a község életénel 
alakításában, formálásában. A szentmisén az ünnepi szentbeszédet Szappanos Tibor Hetényegyházi plébános, a 
ünneplő gyémántmisés atya egykori hittanosa, ministránsa mondta. Az ünneplő atya gyémántmisés áldást adott : 
jelenlévőkre. A szentmise után agapén látták vendégül a híveket. Az agapén Szénási Zoltán jelenleg 
polgármester és Hajagos Gyula plébános köszöntötték a jubiláns atyát. A jó hangulatú együttlét végén Száltelek 
János atya mindenkit meghívott az 5 év múlva esedékes vasmiséjére. 

Hajagos Gyula aty4 
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Dr. Juhos Imrének hívnak, 1983-ban születtem és felvidékről Nádsze: 
egyházközségből származom. 
Az általános iskola befejezés után Pozsonyban az építészeti szakközépiskolába 
érettségit szereztem, majd hittanári képesítést, közben hitoktattam Szelőcén é 
Pozsonyeperjesen. 
Hivatásom a papi élet iránt már kiskoromtól fogva érlelődött bennem. Éppe 
ezért sokat köszönhetek szüleimnek, akiktől vallásos neveltetést kaptam. Kf 
éves koromtól rendszeresen járok templomba, ministráltam és nagy örömme 
szolgálok az oltár körül mind a mai napig. Az, hogy hivatásom nem szűnt me. 
bennem, és csak egyre inkább növekedett, sokat köszönhetek azoknak, aki 
körül vesznek és itt megemlíteném plébánosomat is, dr. Herdics György tl 
kanonok c. apát urat, aki kérésére engedélyt kaptam 2004-ben, hogy a 
Oltáriszentsége rendkívüli kiszolgáltatója legyek. Életem első határozott igenj 
ez volt, amikor kérését nem utasítottam el és a hívek előtt tett ígéretembe 
kijelentettem, hogy mindent megteszek azért, hogy méltón adom át Krisztu 

Testét hívő népének. Így még jobban kezdtem érezni, hogy helyem az Úr szőlőjében van. 
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Mert, aki átéli Isten szeretetét és egyre inkább megy 
lelke Pásztora után észrevétlenül belenő ebbe a 
boldogságba, hiszen a hit ereje, amelyet ha 
kibontakozni engedünk magunkban megtermi 
gyümölcsét. 
2005-ben dr. Bábel Balázs a Kalocsa-Kecskeméti 
Főegyházmegye metroplota-érseke, fölvett 
papnövendékei közé és Budapesten a Központi 
Papnevelő Intézetben Isten kegyelméből kezdtem meg 
teológiai tanulmányaimat. 2010-ben Kalocsán Szent 
Péter és Pál apostolok füünnepén nyertem el a papság 
szentségének méltóságát s Dunaszerdahelyre kaptam 
kápláni kinevezést. Itt szolgáltam 2 évet, s Pozsonyban 
a Szent Erzsébet Egészségügyi és Szociális Munka 
Főiskolán elnyertem a filozófia doktora címet. Majd 
2012 augusztusában Kiskúnfélegyházára, 2013 
augusztusában Kecskemétre, mit Társszékesegyházi 
káplán és· 2016. augusztus l-jei hatállyal pedig 
Fülöpjakabra kerültem plébánosként Jakabszállás 
oldallagos ellátásával. 
Célom, hogy jó pásztora legyek Egyházközségünknek, 
közelebb vigyem a híveket Istenhez a szentmisék, 
szentségek, szentelmények által. Mint plébános 
feladatomnak tartom, jelen lenni közösségeink 

életében, a fiatalok, a közép- és idős korosztál: 
számára. 
Kérem az Úr segítségét, tartson meg hivatásomban 
hogy méltón szolgálhassam, és hirdethessem az é 
Igéjét. Imádkozzunk egymásért, hogy a hitbe1 
állhatatosan kitartsunk, a reményben növekedjünk, és i 

szeretetben megmaradjunk. 
Isten éltessen bennünket számos éven át! 

Hivatalos órák a Plébánia Hivatalban Fülöpjakabon: 
Hétfő: 14.00- 16.00 
Szerda: 10.00 - 11.30 
Szentmisék Plébánia Templomunkban hétfőn 

kedden, szerdán 18.00 órakor és vasárnap 10.0( 
órakor lesznek, valamint első pénteken, Fő- é~ 

ünnepnapokon. 
Gyóntatás minden szentmise előtt fél órával lesz. 
vasárnap nem lesz gyóntatás. 
Elérhetőségek: 

e-mail: p.fulopjakab@gmail.com 
telefonszám: 06 30/261-75-38 
Facebook oldalon: Nagyboldogasszony Római 
Katolikus Plébánia 

Ft. PhDr. Juhos Imre MBA plébánm 
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A Fülöpjakabi Sport Egyesület Sakk Szakosztálya 2016. 
július 08-tól 2016. július 15-ig felkészítő sakktábort 
szervezett Tiszakécskén. 
A sakktáborban a diákok részére magas színvonalú 
oktatást tartottak, továbbá sakkversenyeket és játékos 
sportvetélkedőket rendeztek. 
A sakktábor színvonalának emelése, illetve 
népszerűsítése érdekében meghívásra került Mihók 
Olivér nemzetközi nagymester szimultán adására, 
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melynek a Tisza-Parti Gyógy- és Élményfürdő adot1 
helyet. 
A sport mellett a diákok a fenti Gyógy- és Élményfürdő 
szolgáltatásait vehették igénybe (strandfoci, lábtenisz, 
fitnessz terem, szauna, jacuzzi, élményfürdő). A 
táborvezetői feladatokat Lantos Pál és Rácz István 
sakkoktatók látták el. 
Köszönetet mondunk támogatóinknak: a Fülöpjakabi 
Sport Egyesületnek és Bozsó Istvánnak, a Szuperinfó 
vezetőjének. 

Lantos Pál sakkoktató, sakk szakosztály vezetó 
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Tankönvvosztás: 
2016. 08. 29. 10-15 óráig 

Pótvizsga: 
2016. 08. 29. 9 óra 
Tanévnyitó próba : 
2016. 08. 29. 9 óra 

Tanévnyitó ünnepély: 
2016. 08. 31.17 óra 
Első tanítási nap: 

2016. 09. 01. 

TISZTELT BETEGEK! 

Dr. Nagy Sándor 2016. augusztusban a kö
vetkező napokon személyesen nem rendel: 

augusztus 19. péntek 
augusztus 22. hétfő 

augusztus 26. péntek 

A helyettesítésről a rendelő bejárati 
hirdetőjén és 

a váróteremben tájékozódhatnak! 

Mozgássérült csoport következő találkozója: 
2016. szeptember 5. (HÉTFŐ) 

9 órától a Faluházban. 
Szeretettel várják a csoporttagokat! 
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! Faluház hírei 
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Olvassunk Együtt Kötelezőt! 
Kedves Gyerekek, Fiatalok! 

Várunk szeretettel minden felső tagozatos diákot a Faluházba, aki szívesen részt venne a Pete Pite közös 
elolvasásában még a nyári szünetben. Gyere el hozzánk augusztus 17-én, szerdán 10.00-kor egy rövid 
megbeszélésre, tájékoztatóra. 

Rongyos Hercegnők 

KIÁLLÍTÁS 
a Faluházban 

2016 augusztus 16. kedd 17.30 óra 
Beszélgetést kezdeményez: 
Surjánné Kovács Márta, 

közreműködik a Kis Türelmet zenekar 

A kiállításon Kürtösiné Mari 
saját készítésű babái láthatóak. 
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Kurucz Judit 



e 
A helyi civilek szervezésében játékos, sportos 

Családi Napra hívunk minden Fülöpjakabitt 

2016. augusztus 20. Sportpálya 

~~G) 
Lesz foci, főzőverseny, játékos vetélkedők, ügyességi versenyek, 

kötélhúzás, ugrálóvár, trambulin, palacsinta, főtt kukorica, 

este tábortűz, szalonnasütés (hozott anyagból) ~·· 
és utcabál hajnalig! Zenél: Csaba és Pali. ~ . : 

Keressük a falu legerősebbjeit ~ „ • 

és lesz Palacsintakirály yálasztás isi 

Aki velünk tart és nem indul a főzőversenyen, az sem marad éhen~ mert a 
vendégünk lesz egy bogrács finom babgulyásra ! 

8. óra: Gyülekező, nevezések 

Focicsapatok nevezése a helyszínen: Szénási Zoltánnál: 70/335-65-74 

Főző versenyre nevezés a helyszínen: Bakró Tibornál: 20/74-55-308 

9. óra: Meghívásos sakkverseny a Faluházban fülöp jakabi lakosoknak 

Jelentkezni lehet: Lantos Pálnál: 70/334-02-89 

12. óra: Ebéd, majd eredményhirdetés 

Szólj a szomszédnak is!© 

A változás jogát fenntartjuk! 

Rendezvényünk ingyenes! A nap folyamán büfé üzemel! 

.. és persze lehet pokémonokra vadász1. 




